

# XS 900

Pásové pily, dvousloupové, poloautomatické, speciální oceli, kolmý řez



Poloautomatické hydraulické pily – řada MAXI LINE - ztělesňují nejlepší technologii řezání a nejlepší výkon při řezání speciální oceli s využitím kuličkových šroubů pro pohyb ramene. Elektricky svařovaná konstrukce a ocelový pilový rám splňují všechny podmínky pro řezání a eliminují vibrace a hluk. Dalším charakteristickým rysem tohoto stroje jsou válečky pro polohování materiálu, které jsou poháněny hydraulickým motorem. Válečkový stůl se 7mi válečky je součástí stroje.

Jemně broušená karbidová vodítka pásu jsou hydraulicky předepnuta pro maximální přesnost a pravouhlost řezu. Laterální ložiska před nimi mají za úkol srovnat pás.

Automatické nastavení vodítek pohyblivé části rámu dle tvaru materiálu.

Během řezání je neustále softwarem kontrolováno aktuální předepnutí pásu s nastaveným. Díky tomuto systému se může pila bez problémů zastavit, dojde-li k podstatným změnám.

Pilový pás je napínán pomocí hydraulického válce kontrolovaného softwarem stroje.

Pohyb po lineárním vedení s kuličkovými šrouby je řízen vektorovými motory. Rovněž pohyb řezacího pásu je řízen vektorovým motorem. Všechny řezné pohyby jsou zajišťovány čtyřmi kuličkovými vedeními s vysokou odolností a přesností.

Motorizovaný vynašeč třísek s hydraulickým pohonem a regulací rychlosti.

Hydraulická jednotka je vybavena čerpadlem s proměnným výkonem a redukčním ventilem.

Po dokončení řezu jde rám automaticky nahoru, nebo se může zastavit.

Dokonalé čištění pomocí dvou ocelových kartáčů, hydraulicky poháněných a nastavitelných.

Opce: mikrosprej

Vhodné pro: oceli, litinu, pevnostní oceli, super slitiny

<input type="checkbox"/> 0°	<b>900</b>	<b>900</b>	<b>900x 900</b>	<b>11</b>	<b>14-60</b>	<b>9300x67x1,6</b>	<b>8450</b>	<b>B 4485, L 1680, H 3150, h 790</b>

Podrobný technický popis, opce, dopravníky, odměřování a jiné – viz Katalog pil ke stažení.

**CENTRUM PIL** , [info@centrumpil.cz](mailto:info@centrumpil.cz), tel.: 601 007 075

